

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

26 декабря 2019 года №51(1364)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

Следующий номер газеты «Антиспрут» выйдет после рождественских каникул – 9 января

● ИТОГОВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА

ПРЕЗИДЕНТ... В ПОМОЩЬ

НАКАНУНЕ свой вопрос предлагалось подготовить лауреатам ежегодного Всероссийского журналистского конкурса-2019 ОНФ фонда «Правда и справедливость». В письме сообщалось, что «Для каждого журналиста попасть на данное мероприятие, а тем более озвучить свой вопрос – настоящая профессиональная удача». И это действительно так.

В числе лауреатов Всероссийского конкурса-2019 и редактор «Антиспрута» Виталий Лебедев. Однако он уже дважды обращался лично к руководителю государства – на Медиафорумах ОНФ. Причем в 2015 году не вопрос задавал, а общался около десяти минут. Так получилось... Второй раз обратился к Владимиру Путину в мае 2019 года. Отрадно, что обращения находят практический отклик. По итогам Медиафорумов Президент подписывает перечень поручений министерствам и ведомствам. Так или иначе, это способствует повышению качества жизни людей.

На недавнюю итоговую пресс-конференцию аккредитовалось 1900 журналистов. Шансов задать вопрос лично Президенту страны на мероприятии, где этого очень желают почти две тысячи участников, согласитесь, немного. На Медиафорумы же, в которых участвовал редактор «Антиспрута», приглашаются только победители Всероссийского журналистского конкурса, члены Правительства, руководи-

Прошла итоговая ежегодная пресс-конференция Президента РФ Владимира Путина, которая продолжалась 4 часа 18 минут. Глава государства ответил на 77 вопросов.

Судя по комментариям на центральных каналах ТВ, чиновники на местах – на Кубани, в Санкт-Петербурге и других регионах – незамедлительно отправлялись по проблемным адресам, отмеченными журналистами.



дителями администрации Президента, Общероссийского народного фронта – лидером которого является Президент. Причем, представители администрации Президента, министерств и ведомств присутствуют на Медиафорумах, понятное дело, не для того, чтобы задавать вопросы главе государства, а чтобы тут же давать квалифицированные пояснения по обсуждаемым проблемам. Поэтому у победителей творческого конкурса на Медиафорумах шансы обратиться к Президенту значительно выше, чем на итоговой пресс-конференции. Общение происходит как в форме диалога, так и вопросов и ответов.

Поэтому антиспрутовский лауреат на этот раз ограничился тем, что сформулировал вопрос, заполнил специальную форму и просто отправил организаторам пресс-конференции по E-mail.

Вопросов, которые могут заслуживать внимание главы государства, у тимашевцев, как и жителей других российских городов, сельских поселений много. С ними люди приходят к редактору «Антиспрута», члену штаба регионального отделения ОНФ в Краснодарском крае Виталию Лебедеву. Но как бы ни хотелось нам откликнуться на просьбы читателей – озвучить все вопросы Президенту, понятно, не реально.

(Окончание на 2 странице)

ВАЛЬС И МАЗУРКА ОТ ТИМАШЕВЦЕВ

На прошлой неделе в московском Гостином дворе в четвертый раз состоялся грандиозный благотворительный кадетский бал, который уже традиционно проходит в преддверии Нового года и приурочивается ко Дню Героев Отчества. Участвовали и тимашевцы.

НАЭТОТРАЗ это событие было также посвящено предстоящему празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и окончания Второй мировой войны. А грандиозным кадетским бал можно назвать потому, что на него пришло около полутора тысяч участников из 65-ти регионов России и было приглашено четыре сотни почетных гостей, среди которых известные политики, дипломаты, артисты и военачальники. Нужно еще заметить, что на этот раз на Новогодний бал были приглашены не только российские кадеты, но также их зарубежные сверстники из Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Южной Осетии, а также кадеты из Донецкой и Луганской народных республик.

Традиции подобных балов уходят корнями в далекие уже времена петровских ассамблей, когда только начал формироваться славный офицерский корпус нашей державы. Наверное, поэтому трем кадетам нашего Тимашевского казачь-



машевская молодежь. И со своей почетной миссией они справились блестяще. Ребята так вошли во вкус, что вальсировали повсюду: на Красной площади, у Кремлевской ели. И даже в музее космонавтики, где они побывали с экскурси-



ей, наши молодые кадеты и их очаровательные партнерши не удержались и заложили несколько танцевальных па. Это, кстати, вы можете увидеть в Инстаграме казачьего корпуса.

Но все это было приказкой. В настоящую сказку они попали потом, когда в огромном, блестя-

щем зале, под звуки сводного военного оркестра сотни и сотни затянутых в парадные мундиры юношей легко и стремительно закружили по паркету своих наряженных в белые платья подруг.

Возвращались домой наши ребята немного уставшие, но довольные. В мольниках – имена десят-

ков новых друзей со всех уголков России, а также незабываемые впечатления и сотни фотографий, которыми побыстрей хотелось поделиться с родными и товарищами по учебе.

Загадывать наперед не будем, но очень надеемся, что для наших славных казачат это не последний столичный кадетский бал. А сейчас давайте пожелаем им, их родителям, педагогам и наставникам счастливого Нового года, а также сохранения и преумножения славных традиций нашего российского воинства, всегда отличавшегося не только ратными победами, но и благородством, образованностью и высокой культурой.

Александр МИРОНЧУК.

НА СНИМКАХ: ну, это не только красиво, но просто какие-то именины сердцу! памятные «трофеи» тимашевских участников 4-го Московского благотворительного кадетского бала 2019 года.

Фото В. Завгородней.



С НОВЫМ ГОДОМ
и РОЖДЕСТВОМ!

VectorStock.com/27428583

● ИТОГОВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА

ПРЕЗИДЕНТ... в помощь

(Окончание. Начало на 1 стр.)

ВО-ПЕРВЫХ, обратиться лично к Президенту – это, действительно, большая удача. Во-вторых, если и получится, то времени на всё про всё будет не более двух-трёх минут. Далее – диалог может продолжиться, но это уже если Президент сочтёт нужным.

При всём этом, не теряем надежды, что в следующем году, до наступления которого осталась неделя, в очередной раз сможем донести до Президента то, что больше всего заботит наших читателей: организаторы Всероссийского журналистского конкурса ОНФ недавно письмом уведомили лауреатов предыдущего конкурса, что надеются на долгосрочное сотрудничество и будут рады видеть нас в числе участников очередного Всероссийского конкурса. Будем стараться стать лауреатами, а, значит, быть приглашёнными на очередной Медиафорум, в пленарных заседаниях которого всегда участвует Президент страны. А там уж как повезет. Если не редактор Виталий Лебедев, то другой журналист «Антиспрута» станет лауреатом. Ранее, например, лауреатом дважды становился и участвовал в Медиафорумах заместитель редактора Александр Мирончук. Один раз становился лауреатом, получал приглашение на Медиафорум и антиспрутовец Григорий Тамбиянц.

Ну, а сегодня мы предлагаем вниманию читателей вопросы коллег-журнали-

дей деньги, то есть они наживаются на этом, а ветераны страдают от этого.

Они приходили в приемную нашей газеты «Президент» и жаловались на все эти условия жизни. При этом администрация города Сочи сносит прекрасные дома, добродушные дома по городу и уничтожает эти дома, хотя застройщики и инвесторы города предлагают: «Мы готовы выделить в этих домах прекрасные, благоустроенные квартиры для ветеранов и инвалидов войны, а вот эти трущобы – лучше их снести и на этом месте построить уже другое жилье, благоустроенное».

Прикрываются при этом власти города Сочи некоторыми Вашими распоряжениями. Я сказал жителям, которые приходили ко мне на прием как к главному редактору, что я никогда не поверю, что Президент России может дать распоряжения, которые бы противоречили нормам Конституции, здравому смыслу и противоречили бы интересам ветеранов и инвалидов войны. Я думаю, что Вы со мной согласитесь.

Я думаю, что там пора навести порядок и привести в чувства зарвавшихся чиновников и города Сочи, и Краснодарского края в целом.

И второй момент. Там же, в Краснодарском крае, закрыта и сейчас практически готовится к ликвидации уникальная школа Михаила Петровича Щетинина, которую Вы, Владимир Владимирович, поддерживали в 2010 году своим личным распоряжением. Эта школа – одна из лучших у нас в России по патриотическому

чиновников, которых Вы правильно на XIX съезде «Единой России» определили как некие элементы, от которых надо избавляться вовремя. Спасибо.

В. Путин: Бесчинства, если они где-то встречаются, должны быть устраниены не только в Краснодарском крае, но и где бы они ни встречались, везде.

Что касается непосредственно этих домов ветеранов, о которых Вы сказали, конечно, мне об этом ничего неизвестно. Я вообще не вмешиваюсь в градостроительные работы наших городов, даже таких крупных и интересных, как Сочи. Просто об этом ничего не знаю. Поэтому Вы правы были, когда сказали, что мне об этом ничего неизвестно.

Вместе с тем, я обязательно поговорю на этот счет с Кондратьевым Вениамином Ивановичем, губернатором Красно-

целом и говорили, что все преобразования, все реформы должны иметь быстрый и максимально полезный эффект. В этой связи хочется понять, почему система всё-таки остаётся на самом деле не двигающейся. Преобразования, которые происходят, косметические, и никаких радикальных решений, способных переломить ситуацию к лучшему, просто нет. Вы лично занялись этой проблематикой, хочется понять, почему? Вы считаете, что нужна какая-то иная модель управления здравоохранением в стране? Или всё же государству нужно найти ресурсы, чтобы поддерживать то, что есть?

В. Путин: Первое, что касается модели. Модель лучше не трогать. Она у нас развивается, развивается в целом удовлетворительными темпами, но проблема, безусловно, существует.



Вы упомянули одну из них – уровень заработной платы. Но зарплата в медицине даже повыше, чем в других социальных сферах, и в целом показатели, которые ставились ещё в указах 2012 года, соответствуют тому, что закладывалось. Правда, и здесь я с Вами не могу не согласиться, это тоже усреднённые цифры.

Вот Вы сейчас сказали о том, что у главврачей может быть высокая зарплата, а у рядовых врачей, даже у хирургов, на порядок ниже. Это одна из проблем, которую мы должны решить. С точки зрения заработной платы надо смотреть внутрь самой отрасли. Ведь существуют какие способы изменения ситуации? Они на самом деле известны, они простые. Первое – просто увеличить тариф ОМС или внутри тарифа ОМС что-то изменить. Но обращаю ваше внимание на то, что внутри тарифа менять уже почти нечего, 70 процентов и так идет на зарплату. Если мы внутри действующего тарифа ОМС что-то изменим, то тогда денег вообще не останется ни на лекарства, ни на оборудование.

Поэтому второй способ – это какой? Просто увеличить тариф ОМС. Можно так сделать? Можно. Но это ляжет в конечном итоге на всю экономику, потому что операторы экономической деятельности должны за это заплатить, что в конечном итоге приведёт к удорожанию товаров в целом и к росту инфляции. Вот и увеличение той заработной платы, которое станет возможно в этом случае, будет съедено инфляцией. Наверное, это тоже не самый лучший вариант.

Нужно, безусловно, изменить базовую ставку постоянного оклада. Она сейчас в регионах у нас разнится от 35 до 50 процентов. Нужно сделать единый подход по всей стране. Так же нужно создать единый подход к стимулирующим выплатам. Это за количество больных принятых, за количество выездов к больным и так далее. При этом ни в коем случае нельзя снижать надбавок, связанных с работой в особых условиях: в праздничные,очные часы и так далее. Если всё это для начала привести в порядок, на мой взгляд, в положительном плане уже кое-что может измениться.

Но, конечно, этого недостаточно...
Текст и фото с официального сайта «кремлин.ру»/



стов, которые на недавней пресс-конференции задали Президенту. Вопросы, касающиеся Кубани или актуальные в том числе для кубанцев.

Д. Песков: Представьтесь, пожалуйста.

С. Комков: Сергей Комков, главный редактор газеты «Президент», президент Всероссийского фонда образования и Ваше доверенное лицо на самых первых выборах в 2000 году.

Я только что вернулся из Краснодарского края, где наша газета провела журналистское расследование по поводу ситуации с положением ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны. И мы выявили страшные факты о положении ветеранов в Краснодарском крае в целом и в городе Сочи в частности.

Там к 60-летию Победы построены специальные ветеранские дома в городе Сочи. Сегодня дома превращены в настоящие трущобы или в ночлежки. Ветераны там живут, как бомжи натуральные, дома разваливаются. Сегодня городские власти совершенно запустили эти объекты, более того, они эти объекты используют в собственных целях. Они заселяют туда посторонних людей, взимают с этих лю-

воспитанию подрастающего поколения наших россиян. Это школа, которая стала ассоциированной школой ЮНЕСКО.

Так вот, чиновники краснодарского Минобразования при поддержке Минпросвещения России уничтожают эту школу. Они довели до могилы самого Михаила Петровича Щетинина, который 10 ноября этого года скончался, а теперь уничтожают сам лицей. В этот процесс уже включилась Татьяна Николаевна Москалькова, уполномоченный по правам человека в Российской Федерации, включились все правозащитники.

Не пора ли положить конец бесчинствам краснодарских чиновников, навести там порядок? А мы со своей стороны как журналисты возьмем этот процесс на контроль. Результаты нашего журналистского расследования уже переданы в Генеральную прокуратуру, в следственные органы. И направим к Вам для того, чтобы соответствующие меры были приняты.

Владimir Владимирович, я думаю, надо навести порядок и сделать так, чтобы ветераны и те, кто воспитывают будущее подрастающее поколение, будущих патриотов нашей страны, не страдали от бесчинств

дарского края, так же как и по школе поговорю с ним, что там происходит. Тоже, конечно, впервые слышу об этом.

Ну а по поводу того, чтобы прекратить бесчинства именно в Сочи, я думаю, что это вполне возможно сделать и нужно сделать в самое ближайшее время, если есть какие-то нарушения, тем более в отношении ветеранов и тем более в преддверии 75-летия Победы. Мы там поменяли мэра совсем недавно, пришел совершенно новый человек. Обязательно его ориентируем на основе Ваших материалов, большое Вам за это спасибо.

А. Ольшанников: Информационное агентство URA.RU. Владимир Владимирович, Антон Ольшанников меня зовут.

Вопрос про негативные явления в медицине. Дело в том, что очереди к врачам растягиваются на месяц в регионах, а зарплата врача может быть настолько низка, что врачи массово увольняются. Но у главврача она может достигать сотен тысяч рублей, а, например, у хирурга составляет порядка 50, и то едва.

Вы неоднократно в этом году проводили совещания по первичному медицинскому здравоохранению, по медицине в

ВОЗРОЖДАЯ ТРАДИЦИИ ОТЕЧЕСТВЕННОГО БОКСА

14 декабря 2019 года в Доме культуры станицы Новокорсунской проведен первый межрайонный турнир по боксу памяти земляка – Героя Советского Союза Василия Александровича Губа.



трудился директором совхоза в поселке Аксай Ростовской области.

В 1989 году вернулся на родину. Василий Александрович ушел из жизни 17 сентября 1990 года и похоронен на городском кладбище Тимашевска. Его бюст украсил Аллею Героев нашего центрального парка. Памятная доска установлена на фасаде здания полиции, где он работал до войны.

Инициаторами праздника спорта стали совет ветеранов и руководство Тимашевского РОВД.

Соревнования отгремели красочно!

Присутствовали все лидеры района. За помощь в развитии единоборств вручены двенадцать благодарственных писем.

Максимум старания в проведение спортивного торжества внесли глава Тимашевского района А.В. Палий, глава Новокорсунской сельской администрации В.А. Резников, начальник полиции Е.Ю. Пирогов, председатель совета ветеранов МВД В.В. Белоусов, начальник отдела ФК и спорта А.С. Галецкий, директор ДК А.Г. Абальмазова, президент федерации бокса А.Ф. Поцелуйко, ветераны МВД Ю.В. Клименко и В.П. Ратиев.

БЕССТРАШИЕ его подвига и доблесть всегда будут изумлять людей, любящих свою Родину.

В последнем бою в двадцать семь лет пулеметчик пехотного полка рядовой Губа В.А. под Славянском-на-Кубани смог подавить четыре пулеметные точки противника и гранатой подорвать блиндаж. Далее в рукопашном бою отразил три контратаки врага и удерживаться на плацдарме, уничтожив лично свыше пятидесяти фашистов. «Голубая Линия»... Из взвода (28 человек) в живых осталось семеро. Губа В.А. потерял руку.

В мирное время Герой СССР

Максимум старания в проведение спортивного торжества внесли глава Тимашевского района А.В. Палий, глава Новокорсунской сельской администрации В.А. Резников, начальник полиции Е.Ю. Пирогов, председатель совета ветеранов МВД В.В. Белоусов, начальник отдела ФК и спорта А.С. Галецкий, директор ДК А.Г. Абальмазова, президент федерации бокса А.Ф. Поцелуйко, ветераны МВД Ю.В. Клименко и В.П. Ратиев.

Боксировали 42 пары. Боеv было много интересных, уровень хороший. Гости – из Кореновского и Динского районов – выглядели скромнее.

32 бойца получили ценные подарки. Специальными призами за тактико-техническое мастерство награждены: Арсений Атрашенко (г. Тимашевск), Диана Ракова (ст. Новокорсунская), Максим Тупиков (ст. Новокорсунская), Александр Наливайко (ст. Новокорсунская). За волю к победе: Николай Панасенко (ст. Роговская), Данил Бутынцев (г. Тимашевск), Сережа Кагванян (г. Тимашевск).

Особо отмечаем работу тренера из станицы Новокорсунской Рафика Багратовича Гукасян, завоевавшего главный командный кубок соревнований. Все выставленные им тринадцать спортсменов одержали бескомпромиссные победы. Плюс, благодаря его энергии и настойчивости, никаких «но» по организации и судейству не возникло.

Турнир Памяти Героя Советского Союза В.А. Губа включен в календарный план на долгие лета.

С.И. ВЕРЕТНОВ,
главный судья соревнований,
ветеран МВД и спорта.

НЕ МАЛЫЕ ВЫСОТЫ МАЛЕНЬКИХ СПОРТСМЕНОВ

13 декабря в поселке Витязево в рамках Всероссийского фестиваля массового спорта Рождественский прошел турнир по дзюдо, в котором принимали участие спортсмены возрастом до семи лет.



Самые юные спортсмены из Тимашевска – команда «Skill» показали отличный результат. Первое место завоевали: Стефания Попова (5 лет), Варвара Шкарлет (5 лет) и Матвей Чернуцкий (4 года). Второе место у Антона Левченко (6 лет), Ивана Чемко (7 лет) и Ильи Мельник (4 года). Третье – у Мелиссы Большаковой (6 лет) и Артема Ивахно (7 лет).

Поздравляем наших спортсменов и тренера В.В. Резниченко с отличным результатом на этих соревнованиях!



ПРЕДНОВОГОДНИЕ НЕПРИЯТНОСТИ

«ЛОХОТРОН» от «МАСТЕРА»?



В почтовых ящиках подъезда пятиэтажки оказались красочные рекламные листовки, сообщающие, что хозяйствственный комплекс «Мастер», по улице Ленина, 30 в Тимашевске 21 и 22 декабря проводит новогоднюю ярмарку – «Лови момент! ВСЕМ СКИДКИ». На обороте: «Инструмент, бытовая техника, посуда, подарочные наборы...».

Жена пошла. Взяла бытовую технику, посуду, комплекты постельного белья. Но «поймать момент» – даже копейочный – не удалось: на кассе сказали, что скидки только обладателям карточки «Мастера». Однако в красочной рекламной листовке «Мастера» этого не указано даже мелким шрифтом – иногда к такой уловке прибегают «хитромудрые» бизнесмены. Наверное, в «Мастере» посчитали, что скидки происходят от слова «ки-

док». Ведь обладателям карточек скидки здесь предоставляют и в обычные дни... Похоже, работники тимашевского хозяйственного комплекса «Мастер» и не собирались предоставлять «всем скидки». Или здесь что-то совсем другое?

Оригинал рекламной листовки, копии кассового чека хозяйствен-

ственного комплекса «Мастер», гарантийного талона на бытовую технику в редакции имеются.

Похоже, это повод для обращения в ФАС.

Читайте на 4 странице «Сезон новогодних скидок – как не заплатить лишнего?»

В. АКУЛОВ.

ВЗЯЛИ НА ВЗЯТКЕ...

РЕДАКЦИЯ «Антиспрута» располагает информацией о том, что сотрудники УФСБ по Краснодарскому краю в канун своего профессионального праздника в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий задержали трех работников следственного отдела Тимашевского ОМВД по факту получения денежных средств от некоего гражданина – за увод от уголовной ответственности по статье УК, за мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения,

а равно в крупном размере. 20 декабря на месте происшествия, на пересечении улиц Красная и Казачья города Тимашевска (рядом с ОМВД по Тимашевскому району) из автомобиля одного из задержанных были изъяты 600 тысяч рублей: 10 тысяч купюрами Банка России и 590 тысяч – муляж.

Подтвердится версия оперативников или нет в ходе дальнейших процессуальных действий, мы проинформируем читателей.

Собинформ.

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Краснодарскому краю является одним из самых крупных в системе Пенсионного фонда России. В настоящее время в Тимашевском районе получают пенсии 34 тысячи пенсионеров, различные социальные выплаты назначены более 11 тысячам жителей района – федеральным льготникам. В Тимашевском районе выдано более восьми тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал. Более 110 тысяч жителей Тимашевского района являются участниками системы обязательного пенсионного страхования.

29 лет трудится коллектив отделения ПФР по Краснодарскому краю и его территориальных управлений ПФР на благо Кубани!

2=1
два по цене одного!

Александр МЕЛЕШЕНКО
«Российская газета» – Федеральный выпуск №172 (7930)

ПРИШЕЛ ЗА ХЛЕБОМ, УШЕЛ С ИКРОЙ

Почувствовать приближение праздников, что называется, на своей шкуре я смог на прошлых выходных. Пшел в ближайший супермаркет строго за хлебом и молоком, но, проходя мимо витрины, заметил яркую табличку – банка красной икры всего за 799 рублей! Заманчиво, подумал я, повертел товар в руках, прочитал состав и срок годности и положил покупку в корзину. Потом добавил акционные шоколад и бутылку хорошего шампанского – дешево ведь! В итоге визит за хлебом и молоком обернулся в две тысячи рублей, заплаченные за то, о чем до похода в магазин даже не думал.

Маркетологи называют это импульсивными покупками – когда решение принимается спонтанно, а не в силу разумного подхода и осмысления. И Новый год, как и другие праздники, оказывается для этого как нельзя кстати. Люди это время особенно чувствительны – хотят создать ощущение праздника, сделать подарок своим близким, а потому быстро откликаются на предложение купить со скидкой набор косметики, дорогой деликатес, а то и телевизор.

«Это основная ловушка, в которую попадают покупатели накануне праздников, – смотрят на скидку, поддаются эмоциям и не изучают сам товар, его характеристики, – рассказала «РГ» декан Высшей школы маркетинга и развития бизнеса НИУ ВШЭ Татьяна Комиссарова. – Продавцы играют именно на этом, предлагая

скидки на популярные новогодние подарки. Причем в данном случае редко прибегают к уловкам, характерным для «черной пятницы», когда цену сначала завышают, а потом якобы предлагают скидки. На Новый год все более честно и тонко, но с упором на эмоции».

ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ – НЕ ПОСЛЕДНИЙ

Тем не менее совсем отказываться от хитростей продавцы не намерены даже в предновогодье, отмечают в Федеральной антимонопольной службе. Глава столичного управления ведомства Армен Ханян на днях призвал горожан не поддаваться на многообещающую рекламу, внимательнее знакомиться с условиями акций – теми, что написаны мелким шрифтом.

По его словам, способов заманить к себе покупателя у коммерсантов масса. Предлагают, например, скидку, и только на кассе человек узнает, что для ее получения нужно накупить товара на определенную сумму. Еще один прием – заявление о последнем дне распродажи, мол,

только сегодня эта кофточка продаётся за полцены. На деле же ценник может не меняться еще полгода.

«Подобных жалоб в сфере рекламы мы получаем немного, но они все же есть – примерно одна на сто, – пояснил «РГ» замруководителя московского управления ФАС Павел Олейник. – Один из недавних примеров: магазин, торгующий голубянами, вышивками и тканями, разоспал клиентам СМС-сообщения о 20-процентных скидках на все. На месте оказалось, что скидки распространяются не на все, к тому же они не суммировались со скидками по дисконтной карте, что должно было быть указано в рекламе. Это довольно распространенное нарушение, поскольку в рекламе всегда должны быть полно и достоверно прописаны все условия акций».

Одним словом, при виде скидок нужно быть максимально внимательным. Если же вы не устояли и стали жертвой, на ваш взгляд, недобросовестных действий продавца – жалуйтесь в ФАС. Это можно сделать как на сайте ведомства fas.gov.ru, так и на портале госуслуг. «К обращению нужно приложить минимальные доказательства – это может быть скриншот СМС-сообщения, фотография чека или что-то другое, из чего будет ясно, что реклама обещала одно, а на деле вышло другое», – советует Олейник.

Ольга ИГНАТОВА,
«Российская газета» – Федеральный выпуск №277(8035)

У ПРИРОДЫ НЕТ ДРУГОЙ ПОГОДЫ

В Гидрометцентре представили сценарии новогодней ночи

Новогодние ночи все чаще бывают бесснежными или малоснежными, отметил и.о. директора Гидрометцентра России Роман Вильфанд. Прогноз на этот Новый год будет известен только в последней декаде декабря, но аномалии нынешней осени – а она стала самой теплой за всю историю метеонаблюдений в Северном полушарии – уже подготовили жителей

Центральной России к мягкой погоде в ночь на 1 января. Тем более что на две последние новогодние ночи снега или вообще не было или было очень мало.

фанд, такое случалось: «Зимы ждала, ждала природа. Снег выпал только в январе на третье в ночь...».

Что касается погоды в Москве на ближайшее время, то до 11 декабря температуры и ночью, и днем будут колебаться в районе 0...+2 градуса. Осадков по-прежнему мало. В целом зима ожидается теплая, но неоднородная. «В Москве будет несколько периодов с температурой ниже -25 градусов. В то же время прогнозируем, что в этом году примерно на 30-50% повысится повторяемость оттепелей», – отметил Вильфанд.

По результатам наблюдений в XXI веке вероятность дождя со снегом в новогоднюю ночь составила уже 32%. Выпадения снега – 34%. И такая же вероятность, что снега в новогоднюю ночь вообще не будет», – рассказал синоптик.

В 2017 году снег выпал только 5 января и в очень небольших количествах. В ночь с 31 декабря 2006 года на 1 января 2007 года весь до этого выпавший снег растаял. Впрочем, и в пушкинские времена, напомнил Виль-

фанд, такое случалось: «Зимы ждала, ждала природа. Снег выпал только в январе на третье в ночь...».

Что касается погоды в Москве на ближайшее время, то до 11 декабря температуры и ночью, и днем будут колебаться в районе 0...+2 градуса. Осадков по-прежнему мало. В целом зима ожидается теплая, но неоднородная. «В Москве будет несколько периодов с температурой ниже -25 градусов. В то же время прогнозируем, что в этом году примерно на 30-50% повысится повторяемость оттепелей», – отметил Вильфанд.

Красноярского края) – уже 99 сантиметров. Много снега на Камчатке, в горах Алтая, там высока вероятность схода лавин. А вот в сочинской Красной Поляне снега пока лишь 1-2 сантиметра.

Все природные аномалии нынешней осени и начала зимы – это следствие глобального потепления климата, отрицать которое уже невозможно. Осенняя температура в околосеверных регионах превысила норму на 4-6 градусов. Это очень много, отметил Вильфанд.

Из-за холодов в Сибири осень 2019 года не стала самой теплой, заняв в этом ряду лишь восьмое место. А вот по итогам 11 месяцев года средняя температура по стране оказалась самой высокой за всю историю метеонаблюдений (в Москве – самой высокой с 1879 года). Декабрь не помешает этому рекорду: по прогнозам, температура выше нормы в последнем месяце года ожидается

на 40% территории страны. В глобальном плане лидером по теплу сейчас считается 2016 год. Но мы к нему приближаемся, пояснил Вильфанд.

По данным Всемирной метеорологической организации, за счет таяния ледников Антарктиды, Гренландии и материкового льда в последние 10 лет подъем уровня Мирового океана ускорился, более быстро протекают процессы окисления океана. «Океан – это демпфер глобального потепления. 80% тепла поглощается океаном, поэтому мы не так остро ощущаем изменения климата. Но в самом океане происходят серьезные химические изменения. Кислотность океана увеличилась на 25%, что очень серьезно. Это может привести к миграции промысловых рыб и гибели обитателей вод», – поясняет Вильфанд. Если ничего не делать, то к концу века средняя температура на планете вырастет на 3 и более градуса, а это опасно, предупреждает Вильфанд.

Но все-таки есть в потеплении и положительные моменты. Так, ноябрь и декабрь считаются самыми депрессивными месяцами в году: бывает большая облачность, стоят самые короткие световые дни. Однако в этом ноябре было сразу несколько антициклонических периодов, освещенность оказалась на 13-18% выше обычной, поэтому людям было легче пережить традиционную осеннюю депрессию.

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ НОВОГОДНИХ КОНКУРСОВ

Екатерина ЯСАКОВА

В преддверии Нового года в интернете возросло число лотерей и розыгрышей, которые якобы «гарантируют» крупные суммы денег, смартфоны, бытовую технику, путешествия, предупреждает Роскачество и эксперты по безопасности компании Group-IB.

НАПРИМЕР, создатели фейковых ресурсов, маскирующихся под государственные онлайн-сервисы и промо-сайты популярных браузеров, обещают посетителям вознаграждение, достигающее 200 тысяч рублей. Для того, чтобы его «заработать», необходимо сделать несколько взносов: минимальная сумма – 350 рублей, максимальная – 1700 рублей.

Но чаще всего конкурсы выглядят куда убедительнее, поэтому стоит основательно подойти к их проверке. Роскачество и Group-IB подготовили список рекомендаций, как не попасться на удочку мошенников. Для начала, важно проверить законность конкурса. Как известно, закон запрещает проведение азартных игр в интернете. Затем стоит оценить свои шансы. Скорее всего, участнику повезет больше в конкурсе небольшой компании. Поэтому стоит обратить внимание на более мелкие, нишевые конкурсы в соцсетях. Выиграть приз там обычно проще.

Еще один важный момент: нужно уточнить, покрывает ли заявленный приз все расходы – например, если есть шанс выиграть путешествие, надо узнать, что именно входит в путевку и придется ли

доплачивать. Бывает так, что в качестве приза разыгрывается бесплатное проживание, но нет рейсов по данному направлению. Или участник выигрывает приз, но, чтобы его доставили по месту назначения, приходится заплатить немалую сумму. А иногда приз и вовсе не доходит до победителя – это обычный лохотрон.

Еще одна ловушка заключается в том, что, участвуя в конкурсе подразумевает рекламную подписку. После конкурса придется стать обладателем большого количества рекламного контента.

В целом, перед тем, как участвовать в конкурсе, надо убедиться в том, что сайт реальный, а не фишинговый – специально разработанный с целью похищения личных данных пользователя. Для этого надо обратить внимание на адресную строку в браузере и ее содержимое: если в названии сайта содержится тире или несколько точек (ali-express, *con.su.club), то лучше покинуть сайт. И не стоит доверять плохо работающим сайтам. Нельзя переходить по сомнительным ссылкам в публикациях, посвященным скидкам, и делиться персональными данными.

ИТОГИ УХОДЯЩЕГО 2019 ГОДА

Идут последние приготовления к празднованию Нового 2020 года. Подводятся итоги деятельности членов правления Тимашевской благотворительной общественной организации «Милосердие» в 2019 году.

ТРБОО «МИЛОСЕРДИЕ», созданная в 2008 году, проводит целенаправленную работу по оказанию экстренной денежной помощи детям-инвалидам, детям из малообеспеченных и многодетных семей Тимашевского района.

Денежный фонд организации формируется из добровольных вкладов на расчетный счет ТРБОО «Милосердие» филиала «Крайинвестбанка», расположенного в городе Тимашевске.

По состоянию на 15 декабря 2019 года на расчетный счет организации поступило 587653 рубля, что позволило оказать денежную помощь 530 семьям, в которых проживают дети-инвалиды. Всего уже перечислено 5428563 рубля, что позволило отдельным детям-инвалидам побывать в медицинских центрах Москвы, Санкт-Петербурга, других крупных городов России. На выделенные денежные средства родители смогли приобрести зимнюю одежду и обувь, отдельные виды медикаментов, продукты питания. На предстоящих новогодних праздниках с октября по декабрь 2019 года уже перечислено более 220000 рублей. Около сорока семей Тимашевского района будут посещены сотрудниками ООО «Нестле-Кубань» для вручения детям-инвалидам новогодних подарков. Это наш лучший спонсорский трудовой коллектив на протяжении 11 лет.

Депутаты районного совета А.Т. Сыров, А.М. Устименко приобрели для детей-инвалидов школьного возраста более 70 новогодних подарков.

Однако все перечисленные меры по охвату вниманием детей-инвалидов, детей из малообеспеченных семей не отвечают требованиям сегодняшнего дня. В настоящее время на учете нашей организации числится лишь детей-инвалидов школьного возраста более 250 человек, десятки детей дошкольного возраста. Вот почему члены правления ТРБОО «Милосердие» вынуждены вновь обратиться к жителям Тимашевского района, в том числе к трудовым коллективам предприятий, учреждений, фермерам и предпринимателям, школникам и их родителям с просьбой в наступающем году оказать посильную помощь в перечислении денежных средств в фонд ТРБОО «Милосердие».

Обращаем внимание о частичном изменении реквизитов счетов в связи с реорганизацией в системе банков Краснодарского края. «Крайинвестбанк» присоединяется к РНКБ (ПАО).

Реквизиты счетов будут изменены следующим образом:

№ счета в ПАО «Крайинвестбанк»	Тип счета	Реквизиты договора	Новый номер счета в РНКБ Банк (ПАО)
40703810500150000259	Расчетно-кассовое обслуживание	№259 от 11.03.2009 г.	40703810543480000259
Полное наименование Банка		РОССИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК (публичное акционерное общество)	
Сокращенное наименование Банка		РНКБ Банк (ПАО)	
БИК		043510607	
ИНН Банка		7701105460	
ОГРН Банка		1027700381290	
Платежные реквизиты Банка		Корреспондентский счет №30101810335100000607 в Отделении Республики Крым, БИК 043510607	
Коды в ЕГРПО		КПП 910201001, КПП крупнейшего налогоплательщика 997950001, ОКПО 09610705, ОКТМО 3570100001, ОКВЭД 64.19, ОКОГУ 1500010, ОКАТО 3540100000, ОКФС 41, ОКОПФ 12247	
Место нахождения Банка		Российская Федерация, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная имени 60-летия СССР, д. 34	
Почтовый адрес Банка		Российская Федерация, Республика Крым, 295000, г. Симферополь, ул. Набережная имени 60-летия СССР, д. 32	
Контактный центр Банка:		8 800 234 27 27; +7 365 255 05 00; +7 495 232 90 00	

Члены правления ТРБОО «Милосердие» выражают твердую уверенность в том, что жители района откликнутся на нашу просьбу в наступившем 2020 году.

С Новым годом, дорогие друзья!

председатель правления ТРБОО «Милосердие», Заслуженный учитель России, Почетный гражданин Тимашевского района.

ВРАЧИ ПРЕДУПРЕДИЛИ ОБ ОПАСНОСТИ ПЕРЕЕДАНИЯ МАНДАРИНОВ

Оксана ГРИБАНОВА

Нельзя допускать злоупотребления любимым многими новогодним лакомством – мандаринами, предупредили медики.

Так, суточная норма предполагает употребление не более четырех фруктов.

В таком количестве, если нет аллергии или индивидуальной непереносимости, цитрусовые принесут человеку только пользу, считает врач-диетолог КДЦ «Здоровое и спортивное питание» ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии» Тамара Прунцева.

Калорий в мандаринах немного, при этом во фруктах достаточно витамина С и микроэлементов. Если же злоупотреблять мандаринами, то может развиться аллергия. Другие последствия – обострение хронических заболеваний ЖКТ и вздутие живота, передает РИА Новости.

Специалисты посоветовали тщательно мыть мандарины в теплой воде – так вы избавитесь от вредных веществ, которыми зачастую обрабатывают фрукты для защиты от вредителей и увеличения срока годности.



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю Вас и Ваши семьи с Новым 2020 годом и Рождеством Христовым!

Подводя итоги уходящего года, я с гордостью могу сказать, что в 2019 году фабрика «Нестле Кубань» традиционно принимала активное участие в жизни Тимашевского района, реализуя стратегию устойчивого развития компании в трёх фокусных направлениях: для каждого человека и каждой семьи, для общества, для планеты, через поддержку людей с ограниченными возможностями здоровья, проекты, направленные на благоустройство города и защиту окружающей среды.

В очередной раз фабрика «Нестле Кубань» и бренд NESCAFE выступили генеральным партнером Дня города Тимашевска и Тимашевского района. Сотрудники «Нестле Кубань» на протяжении всего года в рамках глобальной волонтерской программы компании («Nestle Cares») участвовали в экологических акциях, мероприятиях, направленных на поддержку людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, ветеранов. Я горжусь, что в нашей компании работают такие активные и неравнодушные люди!

Желаю вам всего самого наилучшего в наступающем году! Пусть Новый год будет насыщен яркими положительными событиями, принесёт Вам здоровье, благополучие, процветание и много радости! Делите ценные моменты с близкими за чашечкой NESCAFE, а мы продолжим радовать вас новинками от бренда NESCAFE и фабрики «Нестле Кубань».

Ольга ПОЛОВЬЯНОВА,
директор фабрики «Нестле Кубань».

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 30 декабря 2019 года по 5 января 2020 года

30 декабря ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.55, 3.50 "Модный приговор". Новогодний выпуск. (6+).
10.55 "Жить здорово!" Новогодний выпуск. (16+).
12.00, 11.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Сегодня вечером. (16+).
15.15 "Три аккорда". Новогодний выпуск. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.10 Х/ф "Москва слезам не верит". (12+).
21.00 Время.
21.20 "КВН". Высшая лига. Финал. (16+).
00.15 Х/ф "Пурга". (12+).
02.10 "Большая разница". Новогодний выпуск. (16+).

РОССИЯ 1

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 Х/ф "Зинка-москвичка". (12+).
16.00 "Короли смеха". (16+).
18.35 "100 ЯНОВ". (12+).
21.00 Х/ф "Тайны следствия. Прощальный век". (12+).
01.55 Х/ф "Золотая невеста". (12+).

НТВ

04.50, 8.25 Т/с "Топтуны". (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 Следствие вели... (16+).
13.25 "Жди меня". Новогодний выпуск. (12+).
14.20, 16.25 Т/с "Пёс". (16+).
19.25 Т/с "Форс-мажор". (16+).
23.45 Х/ф "Со мною вот что происходит". (16+).
01.20 Дачный ответ. (0+).
02.30 Х/ф "Старый Новый год". (0+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50 Топ-5. (12+).
10.25, 11.55 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Арт. Интервью. (12+).
10.45 Спорт. Личность. (12+).
11.00 Край аграрный. (12+).

11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.

11.40, 0.30 Будем здоровы. (12+).

11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).

12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).

13.00 Край Добра. (6+).

14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.

16.40, 1.55, 3.40, 5.10 Интервью. (6+).

17.10 Говорим и понимаем. (12+).

17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).

17.45 Выбрай. (12+).

17.55 Что если? (12+).

18.00 Спорт. Интервью. (6+).

18.15 Д/с "История болезни". (16+).

20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).

20.45, 3.00 Культурная навигация. (12+).

21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).

21.35, 4.00, 5.15 Геолокация - отдых. (6+).

21.45 Реанимация. (16+).

23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).

00.15 Там, где мы есть. (12+).

ТВ-Центр

05.45 Х/ф "Снежный человек". (16+).
07.45 Х/ф "Мистер Икс". (0+).
09.35 Х/ф "Трембита". (0+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.45 Т/с "Коломбо". (12+).
13.35 "Мой герой". (12+).
14.45 Х/ф "Ищите женщину". (12+).
18.10 Х/ф "Двенадцать чудес". (12+).
20.15 Х/ф "Сдается дом со всеми недостатками". (12+).
22.30 Специальный репортаж. (16+).
23.05 Х/ф "Девушка с косой". (16+).
00.55 Х/ф "Президент и его внучка". (0+).
02.50 Мультифильмы. (0+).
04.15 "Смех с доставкой на дом". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком"....
07.05 Х/ф "Незнайка с нашего двора".
09.15, 13.10, 18.00 Д/с "Красивая планета".
09.30 Д/с "Другие Романовы".
10.15 "Наблюдатель".

11.10 "ХХ век".
12.25 Д/ф "Волга-Волга". Была бы песня!".
13.25, 22.15 Х/ф "Май в Мэйфэйре".
15.10 "Новости. Подробно".
15.25 "Больше, чем любовь".
16.05 Концерт.
17.15 Х/ф "Медведь".
18.15, 2.00 "Искатели".
19.00 "Смеюнастальгия".
19.45 "Синяя птица".
21.20 "Линия жизни".
00.10 Х/ф "Звездная пыль". (18+).
02.45 "Цвет времени".

31 декабря ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.15 Х/ф "Золушка". Кино в цвете. (0+).
10.45 Х/ф "Карнавальная ночь". (0+).
12.15 Премьера. "Главный новогодний концерт". (12+).
14.00, 15.15 Х/ф "Москва слезам не верит". (12+).
15.00 Новости (с субтитрами).
17.10 Х/ф "Служебный роман". (0+).
19.40 Х/ф "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика". (6+).
21.00 Х/ф "Иван Васильевич меняет профессию". (6+).
22.30, 0.00 Новогодняя ночь на Первом. (16+).
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.

РОССИЯ 1

03.55 Х/ф "Доярка из Хацапетовки". (12+).
07.30 "Короли смеха". (16+).
09.50 "Золушка".
12.00 Х/ф "Девчата". (0+).
14.00 Вести.
14.20 Х/ф "Операция "Ы" и другие приключения Шурика". (6+).
16.15 Х/ф "Бриллиантовая рука". (0+).
18.05 Х/ф "Джентльмены удачи". (6+).
19.30 Х/ф "Ирония судьбы, или Слёгкий паром!". (0+).
22.50 "Новогодний парад звёзд".
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.
00.00 Новогодний Голубой огонёк-2020.

НТВ

04.55 Следствие вели... В Новый год. (16+).
05.50 Х/ф "Приходи на меня посмотреть". (0+).
08.00, 10.00 Сегодня.
08.25, 10.20, 13.00 Т/с "Форс-мажор". (16+).
19.10 "1001 ночь, или Территория любви". (16+).
21.40 Т/с "Пёс". (16+).
23.00, 0.00 "Новогодний квартирник НТВ у Маргулиса". (16+).
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В. В. Путина.
03.55 Х/ф "Сирота казанская". (6+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Мультифильмы". (12+).
10.30 Х/ф "Мэри Поппинс, до свидания!" (12+).
13.00 Спорт. Итоги. (6+).
14.00, 4.50 Культурная навигация. (12+).
14.30, 19.30 Факты 24.
14.55, 19.25, 23.50 Поздравление губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева.
15.00, 23.00, 0.00 Хороший Новый год. (6+).
16.00 Х/ф "Мама". (12+).
17.40 Геолокация - отдых. (6+).
17.45 Концерт "Разговор со счастьем". (12+).
20.30 Концерт "Казачья удасть". (12+).
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина.
01.00 Х/ф "Чемпионы". (12+).
02.35 Х/ф "Чемпионы: Быстрее. Выше. Сильнее". (12+).
04.25 Край аграрный. (12+).

ТВ-Центр

04.50 Х/ф "Двенадцатая ночь". (0+).
06.20 Х/ф "Кубанские казаки". (12+).
08.10 Х/ф "Укротительница тигров". (0+).
09.50 Д/ф "Фаина Раневская. Король плюшевого маловато!" (12+).
10.35 Лион Измайлова. Курам на смех. (12+).
11.30 События.

11.45 Д/ф "Юрий Никулин. Я не трус, но я боюсь!" (12+).
12.25 Т/с "Коломбо". (12+).
15.30 Х/ф "Дедушка". (12+).
17.20 "Новый год с доставкой на дом". (12+).
20.25 Х/ф "Вечера на хуторе близ Диканьки". (6+).
21.35 Х/ф "Морозко". (0+).
23.00, 23.35, 0.00 Новый год в прямом эфире.
23.30 Новогоднее поздравление мэра Москвы С.С. Собянина.
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.
01.00 Х/ф "Не может быть!" (12+).
02.35 Х/ф "Полосатый рейс". (12+).
04.00 Х/ф "Невезучие". (12+).
05.35 Мультифильмы. (0+).

Культура

06.30, 7.00, 10.00 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком"....
07.05 Х/ф "Волшебный голос Джельсомино".
09.15 Д/ф "Е.Ханаева. Под звуки не стареющего вальса".
10.15 "ХХ век".
12.20 Д/ф "Леонид Гайдай... и не много от бриллиантах".
13.05 Х/ф "Чародеи".
15.40 Концерт.
17.25, 2.00 М/ф "Двенадцать месяцев".
18.25, 1.10 "Большая опера "Сон в новогоднюю ночь".
19.15 Х/ф "В джазе только девушки".
21.15 "Романтика романса".
23.55 Новогоднее обращение президента Российской Федерации В. В. Путина.
00.00 "Мелодии и ритмы зарубежной эстрады".

1 января СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.30 Новогодняя ночь на Первом. (16+).
07.35 Новогодний календарь. (0+).
08.40 Х/ф "Золушка". Кино в цвете. (0+).
10.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
10.15 Х/ф "Карнавальная ночь". (0+).
11.30 Х/ф "Морозко". (0+).
12.50, 15.15 Х/ф "Служебный роман". (0+).
15.40 Х/ф "Кавказская пленница; или Новые приключения Шурика". (6+).
17.00 Х/ф "Иван Васильевич меняет профессию". (6+).
18.35 "Лучше всех!" Новогодний выпуск. (0+).
20.00 Д/ф "Алла Пугачева. Тот самый концерт". (12+).
21.35 "Голос". Финал. Прямой эфир. (12+).
23.40 Х/ф Премьера. "Богемская рапсодия". (18+).
01.45 Х/ф "Ночь в музее". (12+).
03.25 Х/ф "Зуд седьмого года". (0+).

РОССИЯ 1

04.00 Х/ф "Ирония судьбы, или Слёгким паром!". (0+).
07.30 Х/ф "Девчата". (0+).
09.15 Х/ф "Операция "Ы" и другие приключения Шурика". (6+).
10.55 "Песня года".
13.15 Х/ф "Бриллиантовая рука". (0+).
15.00 Х/ф "Джентльмены удачи". (6+).
16.35 "Юмор года". (16+).
18.30, 4.15 "Угадай мелодию". Новогодний выпуск. (12+).
18.30 Юбилейный вечер И. Крутоя с участием мировых звезд фигуристического катания. (12+).
21.00 Время.
21.20 Сего дня вечером. (16+).
23.30 "Голубой Ургант". Новогодний выпуск. (16+).
00.25 Старые песни о главном. (16+).
02.00 Х/ф "Джентльмены предпочтят блондинок". (16+).
03.30 Х/ф "Модный приговор". Новогодний выпуск. (6+).

КУБАНЬ 24

05.30, 9.25, 19.25 Т/с "Пёс". (16+).
08.20 У нас выигрывают! (12+).
13.35 Х/ф "Новогодний пес". (16+).
15.30 Новогодний миллиард.
17.00 Х/ф "Самый лучший день". (16+).
19.00 Сего дня.
23.30 Х/ф "В зоне доступа любви". (16+).
01.35 Все звезды в Новый год. (12+).
03.30 Х/ф "Приходи на меня посмотреть". (0+).

НТВ

05.15, 8.20 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сего дня.
09.00 "Супер дети. Fest". (0+).
10.20 Х/ф "Шерлок Холмс и доктор Ватсон". (0+).
13.05, 16.20, 19.25 Т/с "Пёс". (16+).
23.00 Х/ф "Дед мороз. Битва магов". (6+).

12.10 Концерт "Музыка нашего кино". (12+).
13.20, 22.40 Х/ф "Покровские ворота". (12+).
16.30, 4.50 Больше, чем отдых. (12+).
17.00 Работаю на себя. (12+).
17.15, 3.30 Зачем лететь дальше? (12+).
17.30, 1

с 30 декабря 2019 года по 5 января 2020 года

РОССИЯ



4 января СУББОТА

ПЕРВЫЙ



05.00 "Начнём с утра!"
 06.45 Т/с "Междуд нами девочками".
 10.10 Сто к одному.
 11.00, 20.00 Вести.
 11.20, 20.45 Вести. Местное время.
 11.40 Т/с "Нити судьбы". (12+).
 16.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).
 21.00 Т/с "Другие". (12+).
 01.20 Х/ф "Соседи". (12+).

НТВ



05.30 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).
 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 08.20 Танцевальный спектакль Аллы Духовой "И приснится же тако..." (12+).
 10.20 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона". (0+).
 14.25, 16.20, 19.25 Т/с "Пёс". (16+).
 23.20 Х/ф "Гений". (0+).
 02.25 Д/ф "Новогодняя сказка для взрослых". (16+).
 03.20 Т/с "Расписание судеб". (16+).

КУБАНЬ 24



05.30, 2.15 Ода народу. (12+).
 08.55, 3.45 Х/ф "Лебединое озеро". (12+).
 10.35, 15.35, 19.35, 0.35, 5.10 Будем здоровы. (12+).
 10.40, 15.40, 19.40 Топ-5. (12+).
 11.00, 20.00 Т/с "Оттепель". (16+).
 14.00, 23.00 Х/ф "Одиночник предполагается общежитие". (16+).
 16.00, 1.20 Культурная навигация. (12+).
 16.30 Больше, чем отдых. (12+).
 17.00 Работаю на себя. (12+).
 17.15, 3.30 Зачем лететь дальше? (12+).
 17.30, 1.45 Тема дня. Итоги года. (12+).
 18.00 Концерт "Осенний джаз". (12+).
 00.40 Что если? (12+).
 00.45 Д/с "Сделано в СССР". (16+).
 03.05 Там, где мы есть. (12+).

ТВ-Центр



05.55 Т/с "Женская логика". (12+).
 08.00, 2.30 Х/ф "Фантомас". (12+).
 10.00 Д/ф "Людмила Целиковская. Муза трёх королей". (12+).
 10.55 Х/ф "Не может быть!" (12+).
 12.45 "Мой герой". (12+).
 13.35 "Анекдоты от звёзд". (12+).
 14.30 События.
 14.45 Т/с "Женская логика-2". (12+).
 16.50 "Естественный отбор". (12+).
 17.40 Х/ф "Старая гвардия". (12+).
 21.30 Х/ф "Три в одном-3". (12+).
 23.20 Д/ф "Чайковский. Между раем и адом". (12+).
 00.20 Д/ф "Волчий билет для звезды". (12+).
 01.05 Д/ф "Актёрские драмы. По законам детектива". (12+).
 01.55 Д/ф "Тайны великих сказочников. Ганс Христиан Андерсен". (12+).
 04.30 Д/ф "Ростислав Плятт. Интеллигентный хулиган". (12+).
 05.15 Д/с Большое кино. (12+).

Культура



06.30 "Мультифильмы".
 07.50 Х/ф "Здравствуйте, я ваша тетя!".
 09.30 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".
 10.00 "Новости культуры".
 10.20, 23.50 Д/ф "Серенгети".
 12.40 "Виктор Захарченко и Государственный академический Кубанский казачий хор".
 13.55 Д/с "Запечатленное время".
 14.30 Х/ф "Побег".
 16.05, 2.10 Д/с "История русской еды".
 16.35 "Дмитрий Хворостовский и друзья - детям".
 18.05 Д/ф "Роман в камне".
 18.35 Х/ф "Дуэнья".
 20.15 "Новогодний марафон".
 22.15 Х/ф "Монашки в бегах".
 02.35 М/ф "Фильм, фильм, фильм".

РОССИЯ



04.50 "Начнём с утра!"
 06.45 Т/с "Междуд нами девочками". (12+).
 10.10 Сто к одному.
 11.00, 20.00 Вести.
 11.20, 20.45 Вести. Местное время.
 11.40 Т/с "Нити судьбы". (12+).
 16.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).
 21.00 Т/с "Другие". (12+).
 01.20 Х/ф "Соседи". (12+).

НТВ



05.35 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).
 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 08.20 Х/ф "День Дода". (12+).
 10.20 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона". (0+).
 13.20, 16.20, 19.25 Т/с "Пёс". (16+).
 23.10 Х/ф "Гаражный папа". (12+).
 01.15 Х/ф "Алмаз в шоколаде". (12+).
 03.10 Т/с "Расписание судеб". (16+).

КУБАНЬ 24



05.30, 2.15 Ода народу. (12+).
 09.10, 3.45 Х/ф "О трех рыцарях и красавице". (12+).

10.35, 15.35, 19.50, 0.35, 5.10 Будем здоровы. (12+).

10.40, 15.40 Топ-5. (12+).

11.00, 20.00 Т/с "Оттепель". (16+).

14.00, 23.00 Х/ф "Мы из джаза". (16+).

16.00, 1.20 Культурная навигация. (12+).

16.30 Больше, чем отдых. (12+).

17.00, 5.00 Работаю на себя. (12+).

17.15, 3.30 Зачем лететь дальше? (12+).

17.30, 1.45 Тема дня. Итоги года. (12+).

18.00 Концерт "Юбилей Владимира Генина". (12+).

00.40 Что если? (12+).

00.45 Д/с "Сделано в СССР". (16+).

03.05 Там, где мы есть. (12+).

ТВ-Центр



05.50 Т/с "Женская логика-2". (12+).
 07.55, 2.35 Х/ф "Фантомас разбушевался". (12+).
 09.50 Д/ф "Актёрские судьбы. 3. Федорова и С. Лемешев". (12+).
 10.20 Х/ф "Дедушка". (12+).
 12.35 "Мой герой". (12+).
 13.10 "Анекдот под шубой". (12+).
 14.30, 21.20 События.
 14.45 Т/с "Женская логика-3". (12+).
 16.55 "Естественный отбор". (12+).
 17.40 Т/с "Старая гвардия. Прощальная вечеринка". (12+).
 21.35 Х/ф "Три в одном-4". (12+).
 23.25 Д/ф "Сергей Есенин. Опасная игра". (12+).
 00.25 Д/ф "Голубой огонёк". Битва за эфир". (12+).
 01.15 Д/ф "Актёрские трагедии. За кулисами мелодрам". (12+).
 02.00 Д/ф "Тайны великих сказочников. Шарль Перро". (12+).
 04.30 Д/ф "Людмила Целиковская. Муза трёх королей". (12+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 26 декабря, днем +10°, ночью +5°, пасмурно.
 Пятн., 27 декабря, днем +7°, ночью +5°, неб. дождь.
 Суб., 28 декабря, днем +6°, ночью +2°, пасмурно.
 Воскр., 29 декабря, днем +3°, ночью +1°, пасмурно.
 Пон., 30 декабря, днем +4°, ночью +2°, пасмурно.
 Вторник, 31 декабря, днем +2°, ночью +1°, пасмурно.
 Среда, 1 января, днем +4°, ночью +3°, пасмурно.

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)-4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

17.30, 1.45 Тема дня. Итоги года. (12+).
 18.00 Концерт "По Красной улице с оркестром". (12+).
 00.45 Д/с "Сделано в СССР". (16+).
 03.05 Там, где мы есть. (12+).

Смерть по собственному желанию". (16+).
 01.40 Д/ф "Годунов и Барышников. Победителей не судят". (12+).
 04.40 Мультфильм. (0+).

Культура



06.30 М/ф "Ну, погоди!".
 08.10 Х/ф "Дуэнья".
 09.45 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".
 10.20, 23.50 Д/ф "Серенгети".
 11.20, 0.50 Х/ф "Люди и манекены".
 12.40 "Государственный академический ансамбль народного танца имени Игоря Моисеева на Новой сцене Большого театра".
 14.30 Х/ф "Монашки в бегах".
 16.05, 2.00 Д/с "История русской еды".
 16.35 "Открытие XVI Международного фестиваля "Москва встречает друзей".
 17.50 "Мой серебряный шар".
 18.35 Х/ф "Гараж".
 20.15 "Новогодний марафон".
 22.15 Х/ф "Рассеянный".
 02.25 "Мультифильмы".

ТВ-Центр



05.45 Т/с "Женская логика-3". (12+).
 07.50, 2.40 Х/ф "Фантомас против Скотланд-Ярда". (12+).
 09.50 Д/ф "Шуранова и Хочинский. Леди и бродяга". (12+).
 10.35 Х/ф "Хочу в тюрьму!" (6+).
 12.40 "Международный фестиваль цирка в Монте-Карло".
 14.30 Х/ф "Рассеянный".
 15.50 Д/с "Забытое ремесло".
 16.05, 2.10 Д/с "История русской еды".
 16.35 "Людмила Зыкиной посвящается..." Концерт.
 18.35 Х/ф "За спичками".
 20.15 "Клуб 37".
 22.15 Х/ф "Филин и Кошечка".
 02.35 Мультфильм.

С 2020 годом!

Год мой юбилейный с Хрюшою уходит.
 На пороге Мышка меня на мысль наводит:
 Вот придет норушка, хвостиком вильнет,
 И Планета наша спокойно заживет.
 Без угроз, обмана двадцатый будет год,
 Наш Владимир Путин всех к миру приведет.
 Поверьте, так и будет. Он – умный человек,
 Проживем спокойно мы двадцать первый век.
 А сейчас давайте встретим Новый год!
 Пусть радость и достаток в каждый дом войдет.
 Чтоб не мелели реки и шумел камыш,
 И на полях российских пусть резвится Мышь!
 Урожай собрали высокий, как всегда,
 Стоять тебе, Россия, стоять тебе века!
 Район наш Тимашевский, Краснодарский край –
 С достоинством и честью Новый год встречай!

Татьяна ЛУБЯНОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в декабре: Б.В. Делиева, Г.К. Шевченко, В.А. Киданову, А.И. Моложавого, Н.Г. Битюкова, А.В. Юдина, Н.А. Полосхина, Н.И. Черпакову, Н.А. Сакулина, С.В. Рябчук, Н.П. Чухина, С.Я. Голикову, Т.Ф. Гармаш, Н.Ф. Ломухина, А.В. Захарченко, Е.П. Покутнева – с днем рождения. Желаю здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в декабре. Желаю вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в декабре: В.А. Замурееву, Г.И. Малахову, Н.А. Горюнову, Г.Н. Шелепова, Р.Н. Голофаст – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в декабре: труженицу тыла Н.И. Кудренко (юбилей), Н.Г. Еременко (юбилей), А.П. Жарикова (юбилей), О.М. Беркут, И.Р. Нигириш, Е.И. Нестеренко, В.И. Светличную, А.Е. Тюкалкину, В.Т. Ячину, Л.А. Пайрелли – с днем рождения! Здоровья вам, семейства благополучия и долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в декабре: З.Н. Озерову (юбилей), Е.М. Третьякову (юбилей), С.П. Санникова (юбилей), Л.С. Чаленко, Н.И. Воронина, Т.А. Герр, Л.А. Курьско, Н.В. Калинина, Э.Т. Жел

С днём рождения!

Поздравляем Заслуженного журналиста Кубани, лауреата различных краевых и Всероссийского творческих конкурсов, нашего хорошего товарища и всеми уважаемого

Григория Арамовича ТАМБИЯНЦА.

Желаем Вам крепкого здоровья, добра, удачи. Пусть рядом всегда будут преданные друзья и добрые люди. А ещё – радуйте нас своим творчеством!



Доставка пенсий в праздничные дни

В связи с предстоящим выходными и праздничными днями в январе 2020 года доставка пенсий и других социальных выплат по отделениям почтовой связи Тимашевского района будет организована по следующему графику:

Дата	Дата доставки пенсии, предусмотренная графиком:
3 января 2020г.	3, 4
4 января 2020г.	5, 6
5 января 2020г.	-
6 января 2020г.	на кассе ОПС
7 января 2020г.	-
8 января 2020г.	7, 8

Далее выплата и доставка пенсий и других выплат будет производиться в соответствии с графиком доставки.

ПРОДАЕМ
цыплят бройлеров,
подрошенных.

Звонить 8(86130)4-15-07

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

+ДОМ с мансардой, центр города, площадью 214/104 кв.м., 7 комнат, кухня-столовая, бильярд, гараж, баня, спортзал, беседка. Двор – плитка, два навеса, кирпичный забор. Земельный участок 8,5 соток, плодовый сад, виноград. Цена 4950000 рублей. Тел. 8-918-499-46-84.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6x4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

ДОМ в микр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

СРОЧНО! ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 10 соток с хатой. Детский сад, школа, магазин рядом. Торг. Тел. 8-918-08-70-900.

РАЗНОЕ

МОТОКУЛЬТИВАТОР «Hobby-500B». Мотопробег – 20 часов. Продается за 8500 руб. (Куплен за 17500 руб.) Тел. 8-918-391-41-52.

ИНВАЛИДНЫЕ КОЛЯСКИ – прогулочная и комнатная. Обр.: тел. 8-918-953-35-87.

НОВЫЙ В УПАКОВКЕ оригинальный радиатор системы охлаждения к автомобилю «Ауди-80» (бочка), артикул изделия 893121253A, а также чёрные оригинальные колесные диски – комплект 4 штуки в сборе с автошинами «Кама-204», всесезонные, размером 175/70 R14. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

КУПЛЮ: КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

КУПЛЮ: ПРОИГРЫВАТЕЛЬ простейший для виниловых пластинок.

ПРОДАМ: БАЯН Ростов-Дон. Торг уместен. Тел. 8-918-122-24-29.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Ветеранская организация совхоза ОАО «Индустриальный» от всей души поздравляет с Новым годом и Рождеством члена регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае, депутата МО Тимашевский район, главного редактора газеты «Антиспрут» Виталия Викторовича Лебедева и коллектива газеты.

Желаем дальнейших творческих успехов, вдохновения, уверенности в завтрашнем дне. В личной жизни – счастья, достатка и любви! Пусть в наступающем году все, что задумано – исполнится!

Ветеранская организация бывшего совхоза «Тимашевец» искренне поздравляет с наступающими праздниками главного редактора газеты «Антиспрут» Виталия Викторовича Лебедева, а также – весь коллектив этого издания!

Будьте счастливы в наступающем году! Пусть этот год принесет вам много счастья, удачи, улыбок, тепла и света. Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий. Желаем всем в Новом году быть здоровыми, красивыми, любимыми и успешными!

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

Рады видеть вас
в МЕБЕЛЬНОМ САЛОНЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
ул. 50 лет Октября, 100.

ЛАБОРАТОРИЯ ООО «ПРЕМИКС»

ПОЛНЫЙ ЗООТЕХНИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ
ПОКАЗАТЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ,
ГМО В ЗЕРНЕ, КОРМАХ
И ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТАХ
Тел.: 8(86130)55-5-93.

ПРЕМИКС

ПРЕМИКСЫ
БВМК
КОМБИКОРМА
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ
ЖИВОТНЫХ И ПТИЦЫ

ПРЕМИКС

ООО «Премикс»
352701, Краснодарский-край,
г. Тимашевск, ул. Транспортная, 5А
тел.: 8(86130)4-30-61, 8(989)141-41-41
e-mail: premiks@premiks.com
www.premiks.com

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД»



оказывает услуги
для населения и юридических лиц
по предоставлению
бункера (объемом 7 м³)
для сбора и размещения отходов.

Контактные телефоны 4-32-49, 8-918-396-13-31